

习近平会见马来西亚国会下议院议长时指出

中国愿与周边国家和睦相处共同发展

新华社北京6月24日电(记者刘华)国家主席习近平24日在人民大会堂会见马来西亚国会下议院议长潘迪卡尔。习近平表示,中国高度重视发展同马来西亚的友好关系,将推进中马关系作为周边外交的重要方向。双方应

以庆祝建交40周年为契机,作好顶层设计,规划好各领域互利合作,推动中马全面战略合作伙伴关系实现快速发展。习近平指出,中国高度重视与周边国家的睦邻友好关系。为此,我提出了亲、诚、惠、容的外交理念,倡导共同、综

合、合作、可持续的亚洲安全观,提出携手建设更为紧密的中国-东盟命运共同体、丝绸之路经济带、21世纪海上丝绸之路等一系列合作倡议。这充分表明,中国愿与周边国家和睦相处、共同发展。明年马来西亚将担任东盟轮值

主席国,中方将予以积极支持,愿与包括马方在内的有关国家一道,推动中国-东盟关系取得更大发展。

习近平说,今年3月,马来西亚航空MH370客机失联,这是一起非常不幸的事件。希望马方继续抓紧协调有关

国家,制定完善常态化搜寻和善后方案,争取尽快找到飞机下落。

潘迪卡尔表示,马来西亚国会下议院坚定支持马中两国政府达成的各项共识,愿为进一步巩固马中友好关系作出贡献。

习近平会见哈萨克斯坦纳扎尔巴耶夫大学师生代表团

希望哈青年做中哈友谊的建设者

新华社北京6月24日电(记者刘华)国家主席习近平24日在人民大会堂会见来华参加夏令营活动的哈萨克斯坦纳扎尔巴耶夫大学师生。

习近平向师生们表示热烈欢迎。

习近平表示,去年9月,我访问哈萨克斯坦时,邀请纳扎尔巴耶夫大学的200名师生来华参加夏令营活动。今天,在这里见到大家,我感到非常高兴。

习近平表示,中国是一个有着5000多年历史的文明古国。中华文明在发展进程中兼容并蓄、博采众长,既独具特色,又丰富多彩,为中华民族自强不息提供了强大精神动力。中国

人民正在为实现中华民族的伟大复兴而奋斗。

习近平指出,中哈是友好邻邦,两国人民有着天然的亲近感。早在2000多年前,古老的丝绸之路就把我们两个民

族连接起来。国之交在于民相亲。民相亲,关键在于青年之间的交往。希望你们通过这次访问,了解一个真实的中国,留下美好记忆。相信你们今后会成为中哈友谊的建设者。



“蛟龙”试水长江

6月24日,“蛟龙”号载人潜水器在江苏省江阴市苏南国际码头进行长江试水演练,为出航做准备。据介绍,6月25日,“向阳红09”船将搭载“蛟龙”号正式起航,前往西北太平洋执行2014-2015年“蛟龙”号载人潜水器试验性应用航次。

新华社发

新疆铁路迎来新型和谐电力机车



在乌鲁木齐机务段里,老式“和谐”D1C型电力机车(右)与新型“和谐”D1D型电力机车停放在一起。

近日,新疆铁路和谐电力机车“家族”迎来25名新成员——“和谐”D1D型电力机车。

新华社发

山东最长高铁隧道 莱山隧道贯通



6月24日,目前山东省最长的高铁隧道、全长5505米的青(岛)烟(台)威(海)荣(成)城际铁路莱山隧道顺利贯通。莱山隧道南起烟台市芝罘区刘家村北,北至烟台市新桥西路。

新华社发

去年3.5万人冒领社保待遇1.27亿元

新华社北京6月24日电(记者徐博)人力资源和社会保障部24日发布的2013年全国社会保险情况显示,全国共核查五项社会保险待遇享受情况7453万人项,查出3.5万人冒领待遇1.27亿元,已追回1.22亿元。

2013年全国清理收回企业欠缴养老保险费560亿元。2013年全国累计实地稽核企业237万户次,涉及参保职工21451万人次,查出少报漏报人数779万人次,少缴漏缴社会保险费34.2亿元,已督促补缴32.0亿元。

化妆品抽检 6批检出禁用物质

据新华社北京6月24日电(记者王思北)国家食品药品监督管理总局24日公布了宣称祛痘/抗粉刺和美白/祛斑化妆品的国家监督抽检结果。标示为“契尔氏雪盐止痘法印膏”等6批产品检出禁用物质。其中广州市九红精细化工有限公司委托广州市望莎精细化工有限公司生产的契尔氏雪盐止痘法印膏,广州市雅兰化妆品有限公司生产的新品薇姿控油祛痘霜,广州东方凯莱化妆品有限公司生产的白天使小菁清痘王,被检出禁用物质甲硝唑;广州市金柏丽保健品有限公司生产的苗老祖法印精华液等被检出禁用物质氯霉素。

近百亿元保障房资金 被套取挪用

新华社北京6月24日电(记者张晓松、崔清新)2013年,各级财政安排保障性安居工程资金4722.92亿元,通过贷款、发行债券等筹资5646.86亿元,当年保障3158.1万人,但审计发现资金管理和住房分配中还存在一些问题。如有38个单位骗取套取棚户区改造资金15.41亿元,有237个项目或单位将78.29亿元挪用于市政设施、园区开发等。

除资金管理外,在住房或补贴分配方面,审计还发现,一些地区由于资格审核把关、纠错清退等基础工作薄弱,有4.75万户不符合条件的家庭享受了住房或货币补贴,有2.65万套住房被挪作他用或违规销售。

对审计指出的问题,相关地方已追回资金41.84亿元,取消2.9万户家庭的保障资格,收回或清理住房1.65万套,完善制度724项。

审计发现“串案”“窝案”112起

新华社北京6月24日电(记者张晓松、崔清新)审计署审计长刘家义24日表示,2013年度中央预算执行和其他财政收支审计共发现并移送涉嫌重大违法违纪案件314起,涉及1100多人,暴露出群体性腐败问题严重等突出特点。在这些案件中,有112起是“串案”“窝案”,涉及760多人,其

中31起有主犯的近亲属参与。案件大多由一名或几名公职人员为核心,以其掌握的公共权力或公共资源为支撑,链条往往牵扯十几人或数十人,有的涉案人员之间形成利益共同体。

此外,案件还呈现出违法犯罪方式更加隐蔽、权钱交易收益远期化等特点。

全国各级政府债务 206988.65亿元

新华社北京6月24日电(记者张晓松、崔清新)审计署审计长刘家义24日受国务院委托向十二届全国人大常委会第九次会议做审计工作报告时说,审计抽查的情况看,地方政府性债务增长有所放缓。

审计署去年12月披露的全国政府性债务审计结果表明,到去年6月底,全国各级政府负有偿还责任的债务206988.65亿元、负有担保责任的债务29256.49亿元、可能承担一定救助责任的债务

66504.56亿元,债务风险总体可控。

为了解地方政府性债务变化情况,审计署又对部分地方进行了跟踪审计。审计发现,去年6月底至今年3月底,抽查的9个省本级和9个市本级政府性债务余额增长3.79%,比2013年前6个月平均增速下降7个百分点。

但审计也发现一些问题:一是政府性债务管理制度尚不健全;二是省本级债务借新还旧数额较大;三是个别地方债务举借和使用不规范。

114宗矿业权低价出(转)让

新华社北京6月24日电(记者张晓松、崔清新)从8个省矿产资源开发利用审计情况看,一些地方仍存在低价甚至无偿转让矿业权等突出问题。

报告显示,在抽查的3724宗矿业权中,国土资源部门越权审批或违规审批不符合条件的矿业权636宗,有114宗存在低价出(转)让和溢价收购从中牟取不当利益的问题,还有13宗

在国有企业改制时被无偿转让。如:在陕西省靖边县3宗探矿权出让中,国土资源部门有关工作人员违规审批,民营企业5年间通过转让部分股权方式将探矿权转手倒卖获取暴利。

审计还发现,8个省共发现应征未征和挤占挪用探(采)矿权使用费、矿产资源补偿费、资源税等资金284.18亿元,占抽查资金额的10.96%。

去年中央单位“三公经费”支出比预算减少9.54亿元

新华社北京6月24日电(记者韩洁、高立)2013年中央行政事业单位“三公经费”支出继续下降,合计70.15亿元,比预算数减少9.54亿元,比2012年实际支出减少4.1亿元。

受国务院委托,财政部部长楼继伟24日向十二届全国人大常委会第九次会议作2013年中央决算报告时作出上述表述。

楼继伟介绍,2013年中央单位“三公经费”决算数比预算数减少较

多,主要是各部门压缩、取消部分出国(境)团组,加强公务用车管理,进一步规范公务接待活动,减少了相关支出。

根据决算报告,2013年中央单位“三公经费”中,压减最多的是因公出国(境)经费,合计支出16.63亿元,减少4.73亿元;公务用车购置及运行费42亿元,减少1.99亿元;公务接待费11.52亿元,减少2.82亿元。

记者查阅2012年中央决算报告发现,当年中央单位因公出国(境)经

费实际支出19.45亿元;车辆购置及运行费40.67亿元;公务接待费14.13亿元。对比之下,2013年中央单位“三公经费”支出中,因公出国(境)经费和公务接待费下降明显,公务用车购置及运行费则有所增加。

此外,经汇总,2013年中央行政单位(含参公管理事业单位)履行行政管理职责、维护机关运行开支的行政经费合计1047.94亿元,比2012年增长1.9%。

楼继伟表示,去年中央行政经费略有增长,主要是铁路公安由中央财政负担的比例比2012年提高等。

记者了解到,2013年中央行政经费增幅已经较2012年增幅大幅减少。2012年中央决算报告显示,当年受理顺经费负担机制等因素影响,中央行政单位履行行政管理职责、维护机关运行开支的行政经费合计1028.52亿元,比2011年增长14.3%。

揭露“东伊运”组织恐怖活动行径

国信办发布《恐怖主义的网上推手》电视专题片

新华社北京6月24日电(记者罗宇凡)24日,国家互联网信息办公室发布《恐怖主义的网上推手——“东伊运”恐怖音视频》电视专题片。

国信办相关负责人在此间举行的新闻发布会上指出,目前,越来越多的恐怖组织利用互联网招募人员,传播暴恐思想,传授暴恐技术,筹集恐怖活动资金,策划恐怖袭击活动。互联网已成为恐怖势力开展活动的主要工具,恐怖

音视频也已成为影响互联网健康发展的“毒瘤”,必须坚决予以打击。

据了解,此次发布的电视专题片时长24分钟,是国信办会同公安部、国务院新闻办公室等有关部门,委托中央电视台摄制,历时半年制作完成。

该专题片通过梳理已破获的北京“10·28”、昆明“3·01”、乌鲁木齐“4·30”、乌鲁木齐“5·22”等多起暴力恐怖袭击案件,采访国际国内反恐专家、有

关学者和各界群众,揭示了暴恐音视频危害及与暴力恐怖违法犯罪活动之间的联系,并将境外“东伊运”组织指挥、在网上传播涉暴恐音视频、煽动境内恐怖活动的行径公之于众。

国信办相关负责人在接受新华社记者采访时表示,我国境内发生的暴恐活动与境外恐怖活动的根源相同,“东伊运”是国际恐怖主义活动的分支;根据目前掌握的情况,在中国发生的暴力

恐怖案件中,涉案人员几乎无一例外观看、收听宣扬、煽动暴力恐怖的音视频。中国境内发生的暴恐事件与“东伊运”及其发布的恐怖音视频有直接关联。

数据显示,近年来,“东伊运”制作的恐怖音视频数量呈明显增长态势,尤其是在2013年出现爆发式增长。而这一年,也是中国境内发生暴恐事件数量激增的一年。

浙江兰溪:大水困村

6月23日,浙江兰溪市插口村被大水围困。

连日来的暴雨天气,导致浙江钱塘江流域水位不断上涨,地处婺江、衢江、兰江交汇的兰溪市水位超过警戒线。兰溪市受灾最为严重的赤溪街道插口村,6月22日晚遭遇大水袭击,村子受淹、停电停水。兰溪市供电公司紧急调配抢修物资,派出抢修人员乘小舟进村对配电设备进行检修。

新华社发

